Mopor ¢ nucToM

. Kpennexwe 1
. KpoHwTedn nepegmmit

Faika pukcupyemas MB
b Bant M10x30

ApTukyn: R.0903.006 MNoporwu ¢ nuctom d57
Kyaos: Bce

Kpennewwe 2

| 1
e | BonT M8x45 g
T Wa#Ga 8

Foa Beinycka: 2014
Ob6vem aBurartensa: Bce Wap6a 8 np.
Tun KNN: Bce

Kpennexwe 2

" Faiika 10

1.Boar M8x30.. w0 T, 10.Kponumeitk nepemi ... 2 U, ! iai6a 10
2.60nT Mx45.. e 6 LT, 11.KpounwTedy copetiui....... 2 lin LWaiifa 10 np.
3.6oaT M10x30, . 8 W 12.Kponwedn 3agHmi., 11, y * Kpennexue 1

4. Wahfa 8... 12 Wr. 13 Kpennenwe I... 2 U,

5 WafGa 10. 16 U, 14.Kpemenne 20 il (T

b.Lllaiba npywmHHa 12 llir. WaiiGa 8 np. P A

7.\ak6a npyxmnHas 10. 8 W " KpOHLITEIH 33aHWA
B.raia M1D........ee 8 W

9.laiika dmkcupyena MB....... 12 L.

MHCTPYKLM! Ki
1. YCTAHOBUTb rafku GMkcupyeMble M8 B OTBEPCTUA AHMLLA NepejiHeR YacTu asToMobunsa (puc. 1).

2. YCTaHOBMTH raiku QUKCcHpyeMele M8 B 0TBEPCTMA IHMULA CPpeAHed YacTh asToMobuna (puc, 2).

3. YCTaHOBMTL raifki @uKcMpyeMeie M8 B 0TBEpPCTHS AHWWE 3aaHel YacTW agToMobuna {puc. 3).

4. 3aKpenuTs KpenneHua Ha ranku dmxcugyenue M8 B nepefHed W CpefHeR YacTM AHMWEA asToMobuns np noMoww Gontop M8x45 (puc. 4, puc. 5).
5. 3aKpenuTs KPOHIUTERH NepeaHuid Ha raiky GukcupyeMyo M8 M Ha KpenneHue npu noMowM raek M10 v 6onToe M10x30 (puc. 4).

6. 3aKpenuTb KpoHWTeRH cpeaHMid Ha raitky dukcupyemyio M8 u Ha kpenneHne npu nomoww raek M10 u Gontos M10x30 (puc. 5).

7. 3aKkpenuTb KPoHWTeRH 3aHWIA Ha raiku Gukcupyemsle M8 npu noMowu Gonta M8x30 u M8x45 (puc. 6).

8. YCTaHOBMTb NOPOr Ha KPOHIWTEMHEL.

9. 3aTAHYTL BCe pe3bboBble cOBAMHEHHA. He HCNONB30BaTL MHEBMO-WHCTPYMeHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HMm).




Puc.4 Puc.5 Puc.6



	R.0903.006_21_NL
	R.0903.006_22_NL

